

С "сакурой". На память

Главным, если хотите, аттракционом минувших выходных в саду металлургов был вовсе не работающий фонтан, который вдруг освежал водяной пылью, и, конечно, не сидение на лавочке с пивом.

Народ фотографировался с "сакурой" - двумя деревцами, покрытыми крупными лиловыми с розовым цветками. Зрелище, даже на фоне кипящего цветения ранеток, необыкновенное. Вот и идут люди к ним: мамы с детьми, юные и не очень девушки становятся среди веток, вдыхают аромат цветов и фотографируются.

На наших глазах произошло в какие-то десять минут, наверное, десять фотографирований. Словом, чуть не ежеминутно кто-то хотел запечатлеться на фоне дивного дива. И то - скоро отцветут деревца, надо успеть. "Это же сакура!" - восхищенно говорил народ.

Между тем это вовсе не сакура, а яблоньки Незвецкого. Мы об этом писали. Появились они в саду металлургов несколько лет назад и стали его настоящим украшением.

Сакура же - японская вишня. И веточки у нее этикие японские - прихотливо изогнутые, и цветет она по-другому. К слову, в городе есть место, где растет сакура. Как-



то раз мы там уже бывали. Но постараемся рассказать о гостье с Дальнего Востока, прижившейся у нас, еще разок. Кстати, устроителям ботанического сада, который

планируется создать на высоком правом берегу Томи, надо взять это на заметку.

Глеб Соколухин.
Фото автора.